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„A közművelődéshez való jog gyakorlása közérdek, 
a közművelődési tevékenységek támogatása közcél.” 

1997. évi CXL. törvény 73. § (1) 
 

 

Bevezetés 

 
Az Önkormányzat Közművelődési koncepciója a 2011-2015. időszakot öleli fel. 2013. 
szeptember 5-én a Képviselő-testület elfogadta az első három év időarányos 
beszámolóját. Beszámolónk a 2013. szeptember – 2015. szeptember időszakról ad 
tájékoztatást. 
 
Önkormányzatunk a művelődési és közművelődési feladatait a helyi közművelődési 
koncepció alapján látta el. Minden esetben figyelembe vettük a lakossági igényeket és a 
civil szervezetek kezdeményezéseit. A helyi közművelődési tevékenység tartalma - az 
életmódtól kezdve, a szabadidő eltöltésén keresztül, a minőségi kultúra ápolásáig - 
minden elemet magában foglalt. A kerületi lakosság számára a művelődési, szórakozási 
és kikapcsolódási lehetőségeket továbbra is sokrétűen és színvonalasan biztosítottuk, a 
hagyományokat, a kerület történeti értékeit megőriztük, ápoltuk, gyarapítottuk és széles 
körben megismertettük. 
 
Önkormányzatunk a kötelező és önként vállalt közművelődési feladatait elsősorban az 
általa alapított XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. Kulturális Divízióján keresztül látta el. 
A többszínű és hatékonyabb közművelődési tevékenység kínálata miatt közművelődési 
megállapodást kötöttünk az Angyalföldi Láng Művelődési Központ Közművelődési 
Egyesülettel, a Liszt Ferenc Kamarazenekar Alapítvánnyal és a Rivalda Stúdió 
Nonprofit Kft.-vel. Támogatási szerződéssel támogattuk a Fővárosi Szabó Ervin 
Könyvtár XIII. kerületi fiókjait, ezen felül pályázati forrással és infrastruktúrával a helyi 
kulturális tevékenységeket, valamint helyi kitüntetésekkel ismerjük el a kimagasló 
teljesítményeket. 
 
A közművelődés szerves része az intézményhálózaton túl az egyházi, civil kulturális és 
közösségi fejlesztő tevékenység. A beszámolóban, az időarányosan teljesített 
feladatokról, intézkedésekről adunk számot az elfogadott koncepció szerkezete mentén. 
 
Az Önkormányzat és a közművelődési feladatokat végző gazdasági társaság közös 
feladatainak teljesítése 
 
Egyetemes értéket közvetítő, a közízlést formáló, minden korosztályt megszólító 
színvonalas, kulturális szolgáltatásokat nyújtottunk 
A helyi közművelődési rendezvények szervezését, helytörténeti és kiállítási feladatokat 
elsősorban a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. Kult13 Divíziója látja el. Az állami 
ünnepek, az Önkormányzati nagyrendezvények szervezését, a pályázatok és 
támogatások kiírását és gondozását a Polgármesteri Hivatal munkatársa végzi. 
 
Önkormányzati tulajdonú közművelődési létesítmények:   

• Angyalföldi József Attila Művelődési Központ (AJAMK), 
• Angyalföldi Gyermek- és Ifjúsági Ház (AGYIH), 
• RaM - Radnóti Miklós Művelődési Központ,  
• Angyalföldi Helytörténeti Gyűjtemény (AHGY), 
• Újlipótvárosi Klub Galéria (ÚKG), 
• a Vízöntő Pinceklub – VilágCsücsök Közösségi Tér, 
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• Láng Művelődési Központ (LMK, üzemeltető az Angyalföldi Láng Művelődési 
Központ Közművelődési Egyesület). 

 
Önkormányzati küldetésünket a „Teret adunk a kultúrának!” gondolatban összegeztük.  
A programok közül kiemelkedőek voltak az elmúlt három évben a „75 éves a kerület”, a 
Holokauszt emlékév programjai, a szabadtéri rendezvények, az A13 színház előadásai, a 
Z13 koncertek, valamint a Radnóti-emlékszoba megnyitása.  
A kerület 75. születésnapja alkalmából 75 rendezvényből álló sorozatot indítottunk 
2013-ban. A tervezett 75 programhoz képest sokkal több rendezvény valósult meg a 
születésnap jegyében. A programokat hozzávetőlegesen 43 500 fő látogatta. A 
rendezvények 40 helyszínen zajlottak, 15 felelős munkatárs szervezésében és több mint 
500 partner (fellépő, beszállító) közreműködésével. Összességében elmondható, hogy 
céljainkat – a lakosság számára értékközvetítő programok kínálata, a kerület imázsának 
építése, az évforduló méltó megünneplése, partnerkapcsolataink megerősítése, bővítése 
– elértük, és sikeres jubileumi évet zártunk december 20-án a Vígszínházban. 
 
A Kult13 kiemelt szervezője volt 2014-ben a holokauszt 70. évfordulója alkalmából – 
április 16-a és november 9-e közötti időszakban – megvalósult programsorozatnak, 
amellyel a történelmi eseményekre, áldozatokra, valamint a 70 éve elhunyt Radnóti 
Miklós költőre emlékeztünk. A nyitóbeszédét dr. 
Schweitzer József nyugalmazott országos 
főrabbi, a XIII. kerület díszpolgára mondta el 
felvételről április 16-án a RaM-ban, majd ezt 
követte „Radnóti Miklós - Álmok két felvonásban” 
c. színdarab. Az áldozatokra és eseményekre 
„Emlékezés az embermentőkre” címmel 
szervezett helytörténeti sétáinkon, 
rendhagyó történelem órákon, színházi 
előadásokkal, film- és könyvklubbal, kiállítással 
emlékeztünk közel 40 alkalommal, kerületi kulturális intézményekben és szabadtéri 
helyszíneken, több mint 5000 fő részvételével. Záróeseményként november 9-én, 
Radnóti Miklós halálának 70. évfordulóján verseivel és mécses gyújtással emlékeztünk 
a tragikus sorsú költőre és a holokauszt áldozataira a RaM-ban.  
 
 
Megújítottuk a kerületi nagyrendezvényeket 
A József Attila Művészeti Napok programja évről évre bővült: a hagyományos 
versmondó verseny mellett, Jelenet bemutatót, Mesemondó versenyt, továbbá kvíz és 
irodalmi esteket rendeztünk. Minden évben sor került a Költészet Napján József Attila 
szobrának megkoszorúzására. 
 
Megrendeztük a Vízi majálist, amely a 
helyszínhez igazodva a retro hangulat 
jegyében valósult meg mindhárom évben. A 
rendezvényre elsősorban a családokat vártuk, 
a rendezvény látogatottságát tovább növelték 
az evezős programok. 
 
Az Életmódnapot 2012-től már a RaM 
kertjében rendeztük meg, a megszokott 
programok mellett családi programokkal 
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kiegészítve mintegy négyszer akkora területen. A programok az egészséges életmód és 
az ökogondolkodás mentén kerültek kialakításra.  
 
A Nemzetiségi Fesztivál kínálata szélesedett a nemzetiségek kézműves és turisztikai 
értékeinek bemutatásával. Minden évben emelkedő színvonalú művészeti programot 
szerveztek a nemzetiségi önkormányzatok. 
 
A hagyományos Díszpolgáravató ünnepséget minden évben a kerület születésnapjához 
kapcsolódóan a RaM-ban rendeztük meg. A rendezvény főszervezője a Polgármesteri 
Hivatal munkatársai voltak. 
 
A Kerület születésnapi programjai kiemelt kommunikációt kaptak mind 2013-ban, 
mind 2014-ben. 2015-ben egy új programstruktúrával vártuk látogatóinkat: a 
megszokott egy hónapos időtartam helyett a születésnapi programokat egy hétvégére 
sűrítettük, így május utolsó hétvégéjén gyermeknapi programok, családi- és 
sportprogramok várták a kerület lakosait, a kerület több pontján. A hétvége kiemelt 
programja az Experidance Ezeregyév című szabadtéri produkciója volt a Béke téren, a 
Központi Emlékhelynél. 
 
A Nyáresti Koncertek sorozat a hagyományos magyar nép- és világzenei kínálata 
továbbra is kedvelt a látogatók körében. 2015-ben a 15 éves jubileum alkalmából az 
elmúlt 15 év legkedveltebb előadóit hívtuk meg a Szent István parkba. A koncerteket 
kiegészítettük kézműves foglalkozásokkal. 
 
Az Angyalföldi Utcabál egyre nagyobb látogatottságnak örvend, amely köszönhető 
annak is, hogy rendezvényünk híre a kerületen kívülre is eljut. 2014-ben a rendezvény 
kabala állata a katicabogár volt, amely számos új programot és játékot hozott magával. 
2015-ben a rendezvény koncepcióját megújítottuk: az Angyalfolki Utcabál nevében is 
sejtette a látogatókkal, hogy az idei évben a folk programokra, a népi hagyományokra és 
motívumokra helyeztük a hangsúlyt, miközben megőriztük a rendezvény hagyományait. 
Szervező partnerünk volt az Angyalföldi Vadrózsa Táncegyüttes, az est fellépői Lajkó 
Félix, Palya Bea, Csizmadia Anna és a Cimbaliband voltak.  
 
A Szent Mihály Napi Búcsú tematikáját egységesítettük: elsősorban a búcsúhangulatot 
érvényesítő, az egész családot aktivizáló programokat szerveztünk. A színpadi 
programok egy részét a Szent Mihály Plébánia szervezte.  
 
Otthont adtunk helyi kulturális és művészi csoportok alkotó munkájához 
A kerületben működő amatőr művészeti csoportok száma növekedett, tartósan immár 
tizenkét csoport működik az AJAMK-ban, illetve az AGYIH-ban. Az Angyalföldi 
Vadrózsa Néptáncegyüttes 1992-től van az AGYIH-ban, felmenő rendszerben képzik a 

kis táncosokat. Az együttes számos 
szakmai díj tulajdonosa. Az Akrobatikus 
Rock and roll Sporttánc egyesület szintén 
az egyik legrégebbi csoport, de említhetjük 
a NRG tánciskolát, vagy Csuka Mónika 
Énekiskoláját. A csoportok folyamatosan 
fellépnek térítésmentesen kerületi 
nagyrendezvényeinken. 
 
Kiállítások szervezésével támogattuk a 
kerületben élő és alkotó művészek 
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alkotásainak bemutatását 
2011-ben megnyílt a RaM, melynek kerengőjében új kiállítóhellyel gazdagodott a XIII. 
kerület. 2013 májusában az Újlipótvárosi Klub-Galéria (ÚKG) bővítésével, újabb teret 
kapott a kerület a vizuális kultúra bemutatására. A kiállítóterekben elsősorban kerületi 
művészek mutathatják be műveiket. 
 
Évente Művészeti Fórumot szervezünk a kerületi művészek és polgármester 
részvételével, ahol polgármester úr tájékoztatást ad a kerület eseményeiről, a művészek 
pedig beszámolnak tevékenységükről és javaslatokat adnak kulturális témákban. Itt 
vetődött fel több olyan ötlet is, melyek azóta jól működik, pl.: Kassák Lajos Irodalmi 
Díj létrehozása, új köztéri szobrok és szökőkutak kihelyezése stb. 
 
 
Ösztönözzük a helytörténeti ismeretek terjesztését, a lakosság oktatását a fiatalok 
körében a kerülethez történő kötődés érdekében 
Az Angyalföldi Helytörténeti Gyűjteményben „Városrészek összefonódnak” című 
állandó kiállításunkon kívül, időszaki kiállításokat is rendeztünk 2014-ben és 2015-ben 
(Kórházvonattal a Don-kanyarban, Retro játék, Európai ellenállás, Nézz (tü)körbe – 
Ruhák a múltból és a Kép & hang a dobozból! című kiállításokat), melyek nagy 
sikernek örvendtek a látogatók körében, valamint több múzeumpedagógiai foglalkozást 
tartottunk a kerületi lakosok számára a Helytörténeti Gyűjteményben, és két alkalommal 
a Gidófalvy emlékszobában, amit az első világháború évfordulója kapcsán rendeztünk 
meg. 2014-ben a Holokauszt emlékév alkalmából összesen 5 alkalommal az 
„Emlékezés az embermentőkre” című helytörténeti sétát szerveztük az újlipótvárosban. 
Idén a Kulturális Örökség Napja alkalmából szeptember végén Bauhaus – Egy stílus 
otthonra talál címmel két alkalommal szerveztünk helytörténeti sétát.  

Gyarapítottuk gyűjteményünket a Radnóti hagyatékkal. A RaM-ban megnyitottuk a 
Radnóti-emlékszobát, amely azóta is, több múzeumpedagógia foglalkozás helyszínéül 
és témájaként szolgál. 

A Helytörténeti Füzetek sorozatában, minden évben megjelentettünk egy-egy kötetet 
(2013. Sásik László: A XIII. kerület (Lőportárdűlő, Erdőtelek) laktanyáinak története, 
2014. Róbert Péter: Nemzetiségek a XIII. kerületben). 
 
Támogattuk a civil szervezetek, a civil kerekasztal munkáját 
A hagyományos Civil Napot minden évben megszerveztük a civil szervezetekkel 
közösen, melyen évről évre 30-35 szervezet vesz részt. A programot áttekinthetőbbé, 
népszerűbbé tettük, így növeltük a szervezeten kívüliek részvételét is. 
 
Havonta megszervezzük a Civil Kerekasztalt valamint a Tanácsadó Szolgálatot. 
 
A kerületi civil szervezetek számos programjukat a kerület művelődési létesítményeiben 
tartják: a leggyakrabban közgyűlésre kerül sor, de a nemzetiségi önkormányzatok és a 
többi civil szervezet is otthont talál az intézmények bármelyikében. A RaM-ban évről 
évre, pályázati úton tesszük lehetővé civil szervezetek programjának megrendezését. Az 
AJAMK-ban – szintén pályázat útján – lehetőségük nyílt több alkalommal is 
tevékenységük bemutatására, tagok toborzására. A Civil szervezetek állandó résztvevői 
a szabadtéri nagyrendezvényeknek (Angyalföldi Utcabál, Szent Mihály napi búcsú). 
 
Kiemelkedő nagyszabású civil rendezvény a Pozsonyi Piknik Egyesület által 
megrendezett Pozsonyi Piknik.  
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Önkormányzati feladatok 
 
Folytattuk emléktábla-állítási programunkat, hogy megőrizzük a kiemelkedő 
személyiségek és a kerület hajdani jeles gyárainak, üzemeinek emlékét 
2013-ban az alábbi kerületi kötődésű személyeknek állítottunk emléktáblát: Sándor 
Frigyes, Redő Ferenc, Vörös Rozália, Horn Gyula, dr. Kemény Pál, Tóth Mihály, Jeckel 
Ferenc, Muray Róbert, Soós András, Pogány Margit. Ezen felül emléktáblát állítottunk 
az Angyalföldi Műjéggyár emlékére, valamint közreműködtünk a Vizafogó mártír 
emlékmű koszorúzásánál és megszerveztük a Radics Béla utcanévadó ünnepséget és a 
Cziffra György park átadását. 
2014-ben az alábbi kerületi kötődésű személyeknek és gyárnak állítottunk emléktáblát: 
Bakó Márta, Popper Péter, Györe Imre, Bajor Nagy Ernő, és a nagy múltú Tudor 
akkumulátor gyár a Váci úton. Megkoszorúztuk Radnóti Miklós szülőházán lévő 
Radnóti-emléktáblát. 
2015-ben az alábbi kerületi kötődésű személyeknek  és gyáraknak állítottunk 
emléktáblát: Ganz Gépgyár, Vágó Nelly, Mikes György, Bächer Iván, Ádám György. 
 
Szobor avatások 
2013-ban a Pozsonyi út és a Victor Hugo utca közötti kis parkot a Vígszínház legendás 
színésznőjéről, Ruttkai Éváról neveztük el. Itt állítottuk fel saját forrásból Marosits 
István Ruttkai Évát ábrázoló egész alakos 
bronz szobrot.  
2014-ben a Gyermektéren Kutas László Horn 
Gyula bronz szobrát avattuk fel a Gyermek 
téren. Minya Mária Munkácsy Mihály-díjas 
keramikusművész „Madarak” című 
szoborcsoportját novemberében adtuk át a 
Kassák parkban. 
2015. szeptember 15-én avattuk fel Radnóti 
Miklós szobrát a Pozsonyi út – Radnóti 
Miklós utca kereszteződésénél. A szobrot Janzer Frigyes Munkácsy-díjas, érdemes 
művész készítette. 
 
Beruházások, fejlesztések létesítményeinkben 
A színvonalas és minőségi feladatellátáshoz modern, biztonságos, praktikus, otthonos és 
energiatakarékos létesítmények szükségesek. Évente bejárást tartunk annak érdekében, 
hogy a helyszínen győződjenek meg az Önkormányzat tisztségviselői és vezetői a 
létesítmények állapotáról, a szükséges fejlesztésekről. 
 
2014 
AJAMK-ban átrium átjáró hidak biztonsági korlát kiemeléseit készítettük el. Az épület 
rámpájához rögzítetten könnyűszerkezetű külső raktárt alakítottunk ki. 
AGYIH-ban a belső enteriőrt modernizáltuk, megváltoztattuk. Belső nyílászáróinkat 
cseréltük, bővítettük és átalakítottuk raktárainkat. Az emeleten a meglévő burkolatra új 
laminált fedést fektettünk. Új információs pultot alakítottunk ki, és annak dizájnjával 
fali burkolatot készítettünk. Lecseréltük a teljes színpadi – szcenikai függönyeinket. 
ÚKG-ban valamennyi nyílászáróinkat és belső fűtési csővezetékeinket átfestettük, 
mázoltattuk. 
RaM-ban a belső udvart alakítottuk át bejárható közösségi térré, Radnóti Miklós 
emlékhellyé. Az étterem- és büfé rész üzemeltetését új bérlő vette át, aki jelentős 
átalakításokat végzett felügyeletünk alatt az étterem kiszolgáló és konyhaterében. Az 
átalakítással egy minőségi, exkluzív ala’cart étterem lett kialakítva. A beépített anyagok 
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és berendezések Önkormányzati tulajdonba kerültek át, ezzel gyarapítva 
vagyonelemeinket. 
 
2015 
AJAMK-ban 2014 végén épületünk külső homlokzatát javítottuk, majd idén garanciális 
helytállás keretében tovább javítottunk a fal küllemén. Kialakítottunk az épület előtti 
területen egy kerékpártárolót. Rendezvénytermeink parkettáját felújítottuk. Az első 
emeleti termekben a felújított parkettára mozgás- és táncos programok miatt mobil 
balett szőnyeget helyzetünk el. Az épület bejárati ajtóit fotocellás ajtókra cseréltük.  
 
AGYIH-ban a nyári táborozási szezonra megújítottuk a kertünket. A kertet újra 
füvesítettük, közösségi tér és színpad létesült, öntöző-csöpögtető rendszert telepítettünk, 
és kerítésünk léceit is lecseréltük. Tervezzük még a 2015-ös év utolsó negyedévében 
parkettázott termeink burkolat felújítását és az iroda újra burkolását. 
RaM-ban az Étterem bérlője tavasszal külső terasszal bővítette vendégterét. Nyáron 
felújítottuk a Colosseum nézőtéri parkett burkolatát és a színpadon balett szőnyeget 
cseréltünk. A kertben felépült a Bóbita játszótér. 
ÚKG-ban még az idei évre tervezzük a kiállítóterek világításának megújítását, előnybe 
részesítve az energiatakarékos megoldásokat. 
 
Érdekeltségnövelő pályázatok 
Önkormányzatunk minden évben sikeresen pályázott a minisztérium által kiírt 
érdekeltségnövelő pályázatokon. 
 

Érdekeltségnövelő pályázaton elnyert összegek 

2013. 2014. 2015. 

1 154 000 Ft 1 562 000 Ft 1 101 000 Ft 
 
A pályázatokon elnyert összegeket új technikai eszközök beszerzésére fordítottuk, mely 
eszközök jelentős segítséget adtak a közművelődési telephelyek működtetéséhez és a 
színvonalas feladatellátáshoz.  
 
A közművelődési feladatokat végző gazdasági társaság feladatai – „Teret adunk a 
kultúrának” 
Az Önkormányzat és a Zrt. között létrejött közművelődési megállapodás és 
közszolgáltatási szerződés alapján a divízió feladata a jogszabályok mentén ellátni a 
kerületben az Önkormányzat közművelődési feladatait. 
 
Minőségi közszolgáltatást nyújt a kerületi polgárok művelődéséhez, 
kikapcsolódásához 
A Kult13 Divízió célja a közművelődési-kulturális, ifjúságsegítő, művészetközvetítő, 
muzeális feladatok a XIII. kerületre kiterjedően és azt meghaladóan, fővárosi, egyes 
esetekben országos és nemzetközi érdeklődést is kiváltva magas színvonalon ellátni a 
közösségeket és az egyéni érdeklődést, igényszintet fejleszteni, a közösségek alakulását 
elősegíteni. Monitoring rendszert működtetnek és a felmérések azt bizonyítják, hogy a 
látogatók elégedettek a kínált programokkal és szolgáltatásokkal, szükségleteik és 
véleményeik mentén éves szinten újratervezik programstruktúrájukat és kínálatunkat. 
 
 
Közművelődési munkánk elismeréseként 2013-ban az Önkormányzat elnyerte a 
„Kultúrapártoló Önkormányzat” címet a Magyar Népművelők Egyesülete 
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adományozásában a Budapesti Népművelők Egyesületének előterjesztése alapján és 
Építészeti Nívó-díjat kapott a RaM. 2014-ben a Magyar Népművelők Egyesülete 
emlékplakettel jutalmazta Kapuvári Beatrix nyugalmazott munkatársunk életpályáját. 
2015-ben az AJAMK és a RaM adott otthont a Magyar Népművelők Egyesülete éves 
Vándorgyűlésének, amelyen több mint 260 szakmabéli vett részt. 
 
 
Bővíti a lakossági közművelődési kínálatot, szolgáltatásokat 
Az elmúlt három évben számos új kezdeményezés valósult meg valamint bővítettük, 
újragondoltuk meglévő programjainkat. 2014-ben a holokauszt emlékév kapcsán 
számos új programot indítottunk. 
Az AJAMK-ban a Z13 koncertsorozatot, 2015-ben a PénteK13 programunkat, 
amelynek keretében minden pénteken kulturális programokat kínálunk látogatóink 
számára (A13 színházi előadások, Z13 koncertek, táncestek, előadások). A 
Helytörténeti Gyűjtemény 
negyedévente új időszaki kiállítást 
szervez, valamint hozzá kapcsolódó 
múzeumpedagógiai programokkal várja 
a látogatókat. Kiemelten foglalkozunk a 
Radnóti-emlékszobával és a hagyaték 
ápolásával. A Tücsöktanya a lakossági 
igények mentén egyre több állandó 
programot szervez, nagy sikernek 
örvendenek a Varázslatos vasárnap 
délelőttök és a Tücsökkerti ciripelések. 
A RaM-ban egyre több közszolgálati 
napot (Kacsanap, Radnóti Miklós nap, 
Tánc világnapja) és kulturális programot szervezünk. Kiállításaink fővárosi hírűek és a 
szakma elismerését vívták ki. Szabadtéri rendezvényeink közt folytattuk az Angyalföldi 
Utcazenei Fesztivál programunkat, új helyszínekkel bővült a Lakóközösségi napok, 
tematikájában megújult az Angyalföldi Utcabál. 
 
A kerületi hangversenyélet kialakítása érdekében hangversenysorozatokat, színházi 
előadásokat és rangos koncerteket rendez 
Kiemelt zenei rendezvénysorozatot indítottunk 2014-ben Z13 Koncertek elnevezéssel, 
melynek keretében megrendeztük Horgas Eszter és a Talamba együttes, Tompos Kátya, 
a Papa Jazz Seven koncertjeit, bemutattuk Wagner Walkür című operájának első 
felvonását, a Hortus M Singers: Jónás könyve acapella oratóriumát, az évet Serbán 
Attila-Vágó Bernadett és Szabó Dávid Adventi Musical Estjével zártuk. 
2015-ben az AJAMK színpadán fellépett Illényi Katica, Majsai Gábor és a NAV 
BigBand, Horgas Eszter és Falusi Mariann, Szabó Ádám és a 4forDance, Malek 
Andrea, Lerch István és a Supergroup, és bemutattuk Mozart: Don Giovanni c. 
operájának keresztmetszetét. 
 
Segíti a befogadó színházi és az amatőr színházi tevékenységet 
A nagyobb gyerekek a Csepp Színház előadásain mutathatják meg tehetségüket. A 
Holdvilág Színház profi előadásai között egyaránt megtalálhatóak gyermekeknek és 
felnőtteknek szóló darabok. Az A13 Színház 2011 óta ad helyet a legmagasabb 
színvonalú amatőr és hivatásos művészek, társulatok előadásainak, valamint a kerület 
amatőr művészeinek és művészeti csoportjainak.  
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Elősegíti a pályakezdő fiatalok és a munkanélküliek szakmai képzését, segíti szakmai 
klubok és körök kialakítását, működését 
Színtereinken több önképző kör, tanfolyam is működik. Számos nyelvklub és művészeti 
kör van a VilágCsücsök Közösségi terünkben. Rendezvényeinken folyamatosan 
foglalkoztatunk közösségi szolgálatos tanulókat. Több mint húsz egyetemi, illetve 
főiskolai hallgató töltötte az AJAMK-ban a szakmai gyakorlatát, többségük kerületi 
lakos. Mindentudás Középiskolája címmel ismeretterjesztő előadássorozatot 
szerveztünk kerületi középiskolás diákok részére. 
 
A Radnóti Miklós Művelődési Központ új lehetőséget biztosít a színvonalas 
közművelődésre 
A RaM 2013 júliusa óta teljes kihasználtsággal működik. A Colosseumban éves szinten 
30 önkormányzati nap keretében szervezünk 
ünnepségeket, gálákat, bemutatókat, 
közszolgálati napokat és közösségi 
programokat. A Rockcsarnok megnyitásával 
a zenei kultúra megismerése is új teret 
kapott, közösen szerveztük két alkalommal a 
Magyar Dal Napját és több csoport számára 
is biztosítottak tárlatvezetést. A 
kiállításokhoz kapcsolódóan 
múzeumpedagógiai foglalkozásokat szerveztünk, a Radnóti-emlékszoba átadása óta 
több alkalommal tartottunk előadást kerületi lakosoknak és iskolai csoportoknak. 
 
A Tücsöktanya szolgáltatásait tovább biztosítja, fejleszti, a lakossági igényekhez 
igazítja 
A Tücsöktanya – évközben kiegészülve a Varázslatos vasárnap délelőttök, nyáron a 
Tücsökkerti Ciripelés című sorozatokkal – folyamatosan és egyre inkább állandó 
vendégkörrel működik, melynek látogatottsága folyamatosan emelkedik. 
 
Mozgáskultúrát fejlesztő, az egészség-megőrzést és a rehabilitációt szolgáló 
programokat szervez 
Az AJAMK és az AGYIH mozgáscsoportjai minden korosztály számára lehetőséget 
biztosítanak a különböző mozgásformák gyakorlására és elsajátítására. Évről évre 
kiemelt rendezvényünk az Életmódnap, ahol a több mint 20 szolgáltató kínál 
egészségünk megőrzését szolgáló termékeket. 
 
A kerületi, kortárs képző-, ipar- és építőművészek alkotásainak megismertetésére 
kiállításokat rendez 
Kiállítóhelyeinken (az ÚKG-ban, az AJAMK Mácsai István Galériájában, a RaM-ban 
és a Városház Galériában) éveként összesen közel 60 kiállításra került sor; a kiállítók 
többsége a kerületben élő v. alkotó művész, de számos alkalommal mutatunk be 
csoportos tárlatot (pl. Ars Sacra kiállítások).  
 
Kiemelten foglalkozik a XIII. kerület fejlesztésének és épített környezetének 
bemutatásával 
Az AHGY által szervezett helytörténeti séták célja, hogy a résztvevőknek bemutassuk 
kerületünk múltjának és jelenének jellegzetes épületeit. Ilyenek az Újlipóvárosba és az 
Angyalföldre szervezett séták. 
 
A helytörténeti értékek gyűjtésével segíti elő a lokálpatriotizmus elmélyítését 



 

 10

A kerület 75. évfordulójára megnyílt az AHGY állandó kiállítása (Városrészek 
összefonódnak), valamint időszaki "minikiállítások" nyíltak az AHGY előterében a 
gyűjtemény tárgyaiból, a későbbiekben divat, rádiók, játékok stb. 
2014-ben a Holokauszt emlékév kapcsán Emlékezés az embermentőkre címmel 
szerveztünk helytörténeti sétákat Újlipótvárosban, illetve szeptemberben a Kulturális 
Örökség napján két alkalommal szerveztünk Bauhaus sétákat. 
Múzeumpedagógiai foglalkozásokat tartottunk iskolásoknak A XIII. kerület címerének 
története témában és a témához kapcsolódó „minikiállítás” is megtekinthető volt ez idő 
alatt. Segítettük a kutatók munkáját kiállításokhoz, évfordulókhoz anyaggyűjtésben, 
válogatásban. 
Gyűjteményünk gyarapodott Giovannini Kornél bábkészletével és a Radnóti-
hagyatékkal. 
Jelesebb évfordulókról megemlékezést tartottunk minden évben (séták, előadások, 
filmvetítések, kiállítások). 2015-ben 4-5 alkalommal "helyben séták" címmel 
beszélgetést és vetítést tartottunk a kerület történetéről, híres embereiről. 
 
Komplex, minden korosztály szórakoztatását célzó programokat szervez a kerület 
lakótelepeire 
A 2012-ben indított Lakótelepi napok a lakosság körében egyre nagyobb 
népszerűségnek örvendett, így 2014-től megújított koncepcióval, együttműködve az 
adott területen működő civil szervezetekkel Lakóközösségi napok néven több 
helyszínen és szélesebb programkínálattal vártuk a lakosokat. 
 
A nyári tanítási szünetben új gyermekprogramokat (játszóházak, kézműves 
foglalkozások) szervez 
2011-ben indítottuk útjára Vakáció-akció sorozatunkat, melynek sikere azóta is töretlen. 
Úgy hirdetjük minden évben, hogy ”a nyár leghosszabb tábora”, hiszen a Vakáció 
kezdetétől a végéig várja a kerületi gyerekeket.  
2014-ben és 2015-ben is két helyszínen vártuk a kerületi gyermekeket és diákokat: az 
Angyalföldi Gyermek- és Ifjúsági Házban a kisebb korosztályt, míg a nagyobbakat az 
Angyalföldi József Attila Művelődési Központban. A heteket továbbra is tematikusan 
szervezzük, egy-egy témához kapcsolódó programokon vehetnek részt a gyerekek. A 
programok nagy része külső helyszínen zajlik, melyek között múzeumlátogatások, 
kirándulások, civil szervezetek megismerése és szabadidős programok szerepelnek. 
 
Testvérvárosi kapcsolatok ápolása 
A velencei Gyermek- és Ifjúsági Táborunkban nyaranként rendezzük meg a 
testvérvárosok angol nyelvű táborát. A tábor célja a személyes, baráti kapcsolatok 
kialakítása a testvérvárosok fiataljaival. Az elmúlt évben volt a 15. alkalom.  
 
Pedagógiai Napok 
A testvérvárosok körében egyre népszerűbb tartalmas programon Szováta város és 
Eszék környéki pedagógusok vesznek részt. 
 
A testvérvárosi kapcsolatokban az intézményi kapcsolatok dominálnak. A kölcsönösen 
megvalósuló meghívások, programok számos lehetőséget teremtenek a különböző 
korosztályok számára. Évente néhány alkalommal találkoznak a testvérvárosok 
képviselői. 
 
Nemzetiségi önkormányzatok 
A kerületben működő nemzetiségi önkormányzatok aktívan jelen vannak a kulturális 

életben, programjaikkal gazdagítják a helyi kínálatot. Jelentős szerepük van a helyi 
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nemzetiségi lakosság nemzeti identitásának erősítésében és az adott nemzeti kultúra 

ápolásában. 
Közművelődési tevékenységeik közül kiemelt tevékenységeik: 

- Évente egy alkalommal közös kerületi program, Nemzetiségek fesztiválján való 
részvétel 

- Kapcsolattartás az anyaországi testvértelepülésekkel. 
- Együttműködés a helyi önkormányzattal, civil szervezetekkel, közművelődési 

intézményekkel.  
- Adott nemzetiségi kultúra értékeinek felkutatása, megőrzése. 
- Kulturális programok, hagyományos rendezvények szervezése, rendezése 

helyben és az anyaországban. 
- 2013-tól 5 500 000 Ft pályázati 

keretet biztosítunk a nemzetiségi 
önkormányzatok kulturális 
hagyományainak, tárgyi és szellemi 
kulturális kincseinek megőrzése, 
méltó folytatása, értékhordozó 
tevékenységei, közművelődési 
feltételeinek javítása, kulturális 
rendezvények, közösségépítő 
programok nyelvi és kulturális 
identitásuk erősítésének 
támogatására. 

 
Egyházak 
A kerületben működő történelmi egyházak alaptevékenységükön túl, nagy szerepet töltenek 

be a zenei értékek továbbadásában. Részt vesznek a civil szervezetek és egyházak részére 

kiírt pályázaton, anyagilag támogatjuk hangversenyeiket és a templomok és belső tereinek, 

berendezéseinek felújítását, így pl. 2014-ben a Szent Margit templom orgonájának és a 
plébánia énekkari próbatermének felújítási költségeit több mint négy millió Ft-tal 
támogatta Önkormányzatunk.  
 
Civil szervezetek  
A helyi állampolgárok önszerveződése nélkülözhetetlen a kerület kulturális életében. A 
kerületben regisztrált 80 szervezettel folyamatos kapcsolatban állunk, rendszeresen 
megszólítjuk, felhívásokkal, tudósításokkal látjuk el őket a helyi, országos és 
nemzetközi civil történésekről a kéthetente kiküldött Civil13 Hírekben. A civil napi 
felhívást és jelentkezést emellett a Hírnökben és a honlapon is közzétettük.  
A szerveződések fő feladata a kerület kulturális hagyományainak feltárása, őrzése, a helyi 

művelődési szokások bővítése. 

 

A civil szervezetekkel közösen bonyolítottuk le a Civil Szervezetek Napját. Továbbra is 
nagy hangsúlyt fektettünk a civil szervezetekkel folytatott kapcsolatra, ezért havonta 
megszerveztük a Civil kerekasztalt, illetve évente négy alkalommal bonyolítottuk le a 
Civil szervezetek tanácsadó szolgálatát. Ezen felül a civil szervezetek számára 
bemutatkozási lehetőséget biztosítottunk az Angyalföldi Utcabálon, valamint a Szent 
Mihály Napi Búcsún és közösen szerveztük velük a Lakóközösségi napokat. Minden 
szeptemberben megnyitottuk a Bonsai kiállítást, mely igen népszerű rendezvény.  
 
 
Önkormányzati díjak és elismerések 
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Önkormányzatunk a kerületi művészek, művészeti 
tevékenységek, az írók, költők munkásságának elismerésére, 
a lokálpatriotizmus erősítése érdekében Önkormányzati 
rendeletben rögzített díjakkal ismeri el a kimagasló kulturális 
tevékenységeket. 
 
A „Kassák Lajos XIII. Kerületi Irodalmi Díj” eljárási 
rendét a helyi kitüntető cím és helyi kitüntetések alapításáról 
és adományozásáról szóló 14/2013. (IV. 23.) Budapest 
Főváros XIII. Kerületi Önkormányzati rendelet tartalmazza. 
A pályázatot a Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság hirdeti meg a Költészet 
Napján. A díj 400 ezer Ft pénzjutalommal és oklevéllel jár együtt. Pályázni három 
kategóriában lehet: hivatásos íróknak és költőknek próza, vagy vers kategóriában, 
valamint amatőröknek bármilyen irodalmi alkotással. 
 
A Civil Vándordíjat 2006-ban alapította Önkormányzatunk. 2013-ban a Gyertyafény 
Keringő Klub Egyesület nyerte el a kerületben nyújtott kiemelkedő tevékenységéért, 
2014-ben a XIII. Kerületi Lokálpatrióták Egyesülete a helytörténeti és helyismereti 
népszerűsítő munkájáért, 2015-ben a Keil Ernő Fúvószenei Egyesület a kulturális és 
civil tevékenységéért. 
 
2013-ban a kerület 75. jubileumi évforduló alakalmából Önkormányzatunk ez 
alkalomból odaítélte a „XIII. Kerületi Képzőművészeti Díjat”. Az elismerés a 
kerületben élő vagy alkotó képző- vagy iparművész munkásságának elismerése céljából 
alapította. A díjat a Máglya közben élő Szurcsik János festőművész nyerte el. A 
Munkácsy Mihály-díjas, érdemes művész 1958 óta a kerület lakója.  
 
 
A vállalkozói tőkét bevonja a kultúra közvetítésébe 
A Duna Plaza menedzsmentjével 2009 óta vagyunk kapcsolatban, akik az Utcabál 
szponzorálásával teszik lehetővé a színvonalasabb programok szervezését.  
A RaM-ban működő Experidance társulat, valamint a MagyaRock Hírességek Csarnoka 
terembérleti konstrukcióban van jelen intézményünkben, ez által színvonalas kulturális 
programokat szolgáltat a kerület lakóinak. 
 
PR (Public Relations) 
PR tevékenységünk célja Önkormányzatunk, kulturális programjaink és rendezvényeink 
jó hírnevének megtartása és továbbápolása. Ennek érdekében végezzük kommunikációs 
tevékenységünket, kiemelve a Kult13 márkanév köztudatban való elültetését és széles 
körben való megismertetését. Ezen jellegű tevékenységünket 2012. január 1-ig a 
marketingbe ágyazottan, a Kult13 divízión belül saját részlegként végeztük. PR 
tevékenységünkhöz tartozik az éves sajtóterv és kommunikációs terv elkészítése, a 
sajtókapcsolatok ápolása és médiapartnerek, együttműködő partnerek körének bővítése, 
a telephelyek és a rendezvények általános kommunikációja, kommunikációs 
célcsoportok bővítése, és a divíziók megismertetése promóciós eszközökön és PR 
filmeken, megjelenéseken keresztül. Ezen részlegünk kiemelt szerepet kapott a 75 éves 
programok, illetve a Holokauszt emlékév programjainak népszerűsítésében is. 

Marketing 

Célcsoport-specifikus, értékközvetítő programstruktúrát kínálunk piaci alapon, 
kedvezményrendszereket működtetünk prioritások mentén, valamint közszolgálati elvek 
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alapján térítésmentes vagy önköltségi áron elszámolt tevékenységet végzünk. Az igény 
a térítésmentes szolgáltatások iránt növekedett meg ebben az időszakban. 
 

 
 

Színtereink népszerűsítésével (Kult13 Rendezvénytermek) növeltük az üzleti partnerek 
körét, akik termeket bérelnek, szolgáltatásokat vásárolnak tőlünk, egyes programjaink 
megvalósításába szponzorként, partnerként kapcsolódtak be. 

Főbb eredményeink 

• A közművelődési kínálat bővülése 
• Konkurencia-analízis alapú árképzés 
• Színtereink és azok programkínálatának szegmentálása 
• Új árpolitika kialakítása és bevezetése 
• Kapacitás kihasználtságunk mérése 
• Partnereink körének bővítése (partnerek/látogatók bevonása a rendszer 

működésébe, véleménynyilvánítási lehetőségek)  
• A célzott reklámtevékenység erősítése 
• Egységes arculat kialakítása 

 
A helyi  kommunikációnak a helyi értékek bemutatásában van fontos szerepe. A Hirnök 
újság, a honlap és TV13 jelenti a helyi médiumokat, de egyre gyakoribban találkozunk a 
Facebook csoportok, internetes hírportálok, valamint az internetes fórumok 
megjelenésével is. 
 
Létszámadatok, működés 
A XIII. Kerületi Közművelődési Nonprofit Kft. végelszámolása 2012. május 1-jén 
kezdődött meg. Közművelődési és közszolgáltatási feladatait, telephelyeit és 
munkatársait a 2012. január 1-jén megalakult XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. Kult13 
Divíziója vette át. 
2012-ben a Zrt. megalakulásával kiszervezésre került a recepciós/információs illetve a 
takarító tevékenység. A gazdasági feladatok közül a könyvelés, munkaügy és a 
bérszámfejtés a Zrt. központjához került.  
 
 
 
 

Létszámadatok Kulturális divízió 

Létszám adatok (fő) 
Megnevezés 2013 2014 2015 
Szakmai munkatársak 15 15 15 
További munkatársak 15 15 16 
Összesen 30 30 31 



 

 14

A Kult13 Divízió által működtetett közművelődési intézmények ügyviteli rendszerét és 
szakmai munkáját átfogóan érintette a 2012. évi szervezeti átalakulás. A kezdeti 
nehézségek ellenére, a vezérigazgatósággal szorosan együttműködve - mára sikerült 
kialakítani a folyamatos, és kielégítően működő ügyviteli- (szerződési-, számlázási-, 
elszámolási-) rendszert, ami egyik alapfeltétele a Divízió megfelelő szakmai 
munkájának. 

A Divízió és az egyes intézmények alapfeladatai, értékei 2013-2015 között 
megmaradtak, több esetben erősödtek. A közművelődési-kulturális értékteremtő 
tevékenységében javult az események költséghatékonysága. A racionalizált 
humánerőforrás gazdálkodás és a teljes kerületet érintő feladatok összehangolása a 
szakmai munkát segítette. Bővült és intézményesült a kerületi közszolgáltató 
szervezetek (divíziók) együttműködése. 

A beszámoló időszakában az alábbi új szolgáltatások, programok kerültek 
bevezetésre: 

• A13 Színház 
• Angyalföldi Utcabál – Angyalfolki Utcabál 
• Angyalföldi Utcazenei Fesztivál 
• Helytörténeti séták 
• Játéktér 
• Lakótelepi Napok – Lakóközösségi Napok 
• Bächer Iván emlékest sorozat 
• Fanni emlékezete sorozat 
• Tánc világnapja 
• PénteK13 programsorozat 
• Vakáció-akció Mini és Maxi 
• Z13 Koncertek 

 
Megjelent két Helytörténeti Füzet: 

• 2013. 18. Sásik László: A XIII. kerület (Lőportárdűlő, Erdőtelek) laktanyáinak 
története  

• 2014. 19. Róbert Péter: Nemzetiségek a XIII. kerületben 
 
A Polgármesteri Hivatal kulturális feladatellátása 
A polgármesteri hivatalban a közművelődési szakterülettel kapcsolatos feladatokat az 
aljegyző irányítása alatt egy fő munkatárs látja el. 
 
 
A közművelődéssel foglalkozó munkatárs a fentieken túl, több kerületi kulturális 
nagyrendezvény szervezője, társszervezője és koordinátora (nemzeti ünnepeink 
alkalmából kerületi megemlékezések, XIII. Kerületi Civil Szervezetek Napja, Éneklő 
Ifjúság hangverseny, emléktábla és szoboravatások, Városház Galéria kiállítások). 
 
Közművelődési Megállapodással támogatott szervezetek, közművelődési feladatok 
átadása 
 
A Láng Művelődési Központ Közművelődési Egyesület tevékenységével 
meghatározó szerepet tölt be a kerület közművelődési és civil feladatok ellátásában. Az 
egyesület több mint húsz civil szervezetet fogad be. Rendezvényekkel elősegítik az 
egészséges életmód kialakítását, klubkönyvtárat működtetnek, szabadidős 
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tevékenységeket szerveznek, kiállításokat, fesztiválokat, bemutatókat rendeznek, 
szakmailag segítik és támogatják a civil szervezeteket. Az intézmény kedvelt a kerületi 
lakosság, a közművelődés területén dolgozók, valamint a civil szervezetek körében 
egyaránt.  
 

A Rivalda Stúdió Művészeti Iroda 
Közhasznú Nonprofit Kft. 
működteti az ExperiDance 
Tánctársulatot. A tánccsoport a 
Radnóti Miklós Művelődési 
Központban tartott előadásaival 
bővítik a kerület kulturális kínálatát. 
A táncosok szakmai színvonala 
országosan és nemzetközileg elismert. 
Önkormányzatunk 2012-ben 2015. 
április 30-ig, majd 2015. május 1-től 
2018. december 31-ig kötött közszolgáltatási szerződést a társulattal annak érdekében, 
hogy a kerület kulturális élete és művészeti tevékenysége gazdagodjon, turisztikai 
vonzerőnk bővüljön.  
 

A Liszt Ferenc Kamarazenekar Alapítvánnyal 2016. december 31-ig tartó hatállyal 
kötött Közművelődési Megállapodást Önkormányzatunk. Ennek ellentételezéséül a 
zenekar, Rolla János Kossuth-díjas hegedűművész vezetésével évente kilenc 
alkalommal tart koncertet kerületünkben, három lakossági és hat iskolai előadást.  
 
 
Összefoglalás 
Budapest Főváros XIII. kerület kulturális élete sokszínű és sokrétű. Közművelődési 

programkínálatunk ismert és népszerű a lakosság körében. Ezt igazolják, hogy 

rendezvényeiken a résztvevők száma magas, saját szervezésű rendezvényeinken 2013. 
évben 195 229 fő, 2014. évben 192 910 fő vett részt. A létszám kiegészül a RaM és az 
Angyalföldi Láng Művelődési Központ Közművelődési Egyesület látogatóinak 
számával, így éves szinten több mint fél millióan fordulnak meg létesítményeinkben és 
programjainkon. 
 

Feladatainkat a koncepcióban szereplő elvek alapján láttuk el. A kötelező és önként 

vállalt feladatainkat teljesítettük, ezt igazolják a magas látogatói létszámok, a minőségi 

kulturális kínálatok és a szakmai elismerések, kitüntetések.  
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1. SZ: MELLÉKLET 

 

Közművelődési feladatok ellátása 
bevételek - kiadások (ezer Ft) 

 
 

2015 

Megnevezése 
Saját 

bevétel 
Központi 
támogatás 

Önkormányzati 
támogatás 

Kiadás 
összesen 

Közművelődési feladatok 
ellátása és támogatása 

264 643 44 974 340 266  649 883  

Szabó Ervin Könyvtár 
támogatása 

  1 000  1 000  

Láng Művelődési Központ 
Közművelődési Egyesület 
támogatása 

  15 000  15 000  

Egyéb (civil) szervezetek 
támogatása 

  10 000  10 000  

Liszt Ferenc Kamarazenekar 
támogatása 

 46 000 12 700  58 700  

Rivalda Stúdió Kft.  6 000 6 350  12 350  
DÖK támogatása   1 300  1 300  
Összesen 264 643  96 974  386 616  748 233  
 
 
2014 

Megnevezése 
Saját 

bevétel 
Központi 
támogatás 

Önkormányzati 
támogatás 

Kiadás 
összesen 

Közművelődési feladatok 
ellátása és támogatása 

286 765  44 385  282 892  614 042  

Szabó Ervin Könyvtár 
támogatása  

  1 000  1 000  

Láng Művelődési Központ 
Közművelődési Egyesület 
támogatása 

 
  15 000  15 000  

Egyéb (civil) szervezetek 
támogatása  

  8 000  8 000  

Liszt Ferenc Kamarazenekar 
támogatása  

46 000   12 700  58 700  

Rivalda Stúdió Kft. 
 

9 000   6 350  15 350  
Magyar Holokauszt Emlékév- 
2014 

   9 481  9 481  

DÖK támogatása   1 300  1 300  
Összesen 286 765  99 385  336 723  722 873  
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2013 

Megnevezése 
Saját 

bevétel 
Központi 
támogatás 

Önkormányzati 
támogatás 

Kiadás 
összesen 

Közművelődési feladatok 
ellátása és támogatása 

290 699  44 079  288 415  623 193  

Szabó Ervin Könyvtár 
támogatása 

   1 000  1 000  

Láng Művelődési Központ 
Közművelődési Egyesület 
támogatása 

   15 000  15 000  

Egyéb (civil) szervezetek 
támogatása 

  9 620  9 620  

Liszt Ferenc Kamarazenekar 
támogatása 

  16 500  12 700  29 200  

Rivalda Stúdió Kft.   9 000  6 350  15 350  
75 éves kerületi évforduló 
programjai 

  54 394  54 394  

Összesen 290 699  69 579  387 479  747 757  
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  2 SZ: MELLÉKLET 
 

Támogatott kulturális tevékenységet folytató szervezetek, könyvkiadók, művészek, 
egyházak 
 
’56-os Szövetség XIII. Kerületi 
Szervezete 
„Zsidó mezőkön–zsidó mezőkről” c. 
előadás 
56-os Szövetség XIII. kerületi 
Szervezete 
A Doni Fotós könyv 
Angyalföldért Egyesület 
Angyalföldi Baptista Gyülekezet 
Angyalföldi Együtt Egymásért 
Egyesület Nyugdíjasklub 
Angyalföldi Együtt-egymásért 
Nyugdíjasklub 
Angyalföldi Láng Művelődési Központ 
Angyalföldi Nagycsaládosok Egyesület 
Angyalföldi Református Egyházközség 
Angyalföldi Református Egyházközség 
Angyalföldi Szent László Plébánia 
Angyalföldi Szent Mihály Plébánia 
Angyalföldi Szociális Egyesület 
Anygyalföldi Vadrózsa és Vadvirág 
Egyesület 
Aquarius Népfőiskola és Szociális 
Szövetkezet 
Árpád-házi Szent Margit Plébánia 
Az „Éneklő Ifjúság” hangverseny 
Balassi Bálint Bajtársi Egyesület 
Bojtorján Együttes koncertje 
Budapest Külsőangyalföld Mária 
Keresztények Segítsége 
Corvina Kiadó 
Csuka Mónika Énekiskola 
Európa Akadémia-Galéria Egyesület 
Forgatós Kamara Néptáncegyesület 

Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Dagály 
utcai és Mosoly utcai fiókjai 
Gyertyafény Keringő Klub Szabadis és 
Kulturális Egyesület 
Herman Ottó Bonsai Egyesület 
Holdvilág Kamaraszínház Kulturális 
Egyesület 
Homoludens.hu Egyesület 
Hortus M. Singers 
JAM Kórus Közhasznú Egyesület 
Kárászy Szalon 
Keil Ernő Fúvószenekar Egyesület 
Kézfogás Klub és Kórus 
KLEZMERÉSZ Kulturális Egyesület 
Komp Komplex Alkotó és Terápiás 
Műhely Egyesület 
Magyar Politikai Foglyok Szövetsége 
MEASZ XIII. kerületi Szervezete 
Mozgássérültek XIII. Kerületi 
Szervezete 
Ozvena- Bp-i Szlovák Kórus 
Pozsonyi Piknik Egyesület 
Reményik László (Kulturális hangtár) 
Stella Koncertkórus Egyesület 
Vakok és Gyengénlátók Közép-
magyarországi Regionális Egyesülete 
XIII. Kerületi ILCO Egyesület 
Vidám udvari előadás (Szigetvári 
Gabriella) 
XIII. Kerületi Lokálpatrióták 
Egyesülete 
XIII. kerületi nemzetiségi 
önkormányzatok 

 
 


